

胶布封窗,还备好打火机随时销毁物证

租境外服务器开“赌场”的两个团伙被端



抓捕现场



犯罪团伙隐藏在村宅里

本报记者 陈佳妮 通讯员 沈晶

本报讯 随着列车进站,前来迎接的警车载着专案组民警和10名犯罪嫌疑人从嘉善南站驶出。至此,嘉善县警方破获了该县首起跨境网络赌博案件,涉案资金流水高达6000余万元,团伙上层成员非法获利500余万元。

今年5月中旬,姚庄派出所在工作中通过网络线索,发现了一个利用微信小程序跳转到名为“新苍穹娱乐城”的境外网络赌博平台。经过扩展线索来源、深挖细查,又发现了一个名为“星际娱乐城”的同类网络赌博平台。

这两个平台的技术人员均将服务器架设在境外,同时在境内招收人员经

营管理,利用网络以“押大小”“押单双”“猜数字”等形式从事跨地区、跨境赌博活动,涉赌人数近万人,团伙从中抽头渔利。两个平台的客服、资金结算成员均为福建云霄籍。

专案组3人先一步抵达福建云霄。经过几天的观察,民警发现该团伙反侦查意识极强:用黑色胶布将窗户糊得严严实实,在弄堂里有专人巡逻盯梢等等。经过16天的缜密侦查,专案组将2个犯罪团伙的组织结构和嫌疑人身份基本摸清。

6月16日,嘉善警方对两个窝点实施统一抓捕。17日凌晨,民警随机应变,借机冲进现场,将正在实施犯罪的6名嫌疑人当场控制,并缴获大批电脑、手机、银行卡等作案工具。在其中一台

电脑的下方,发现了一只固定着的煤油打火机,犯罪分子随时准备销毁物证。而此时的电脑和手机屏幕上,还保留着下注赌博的画面。凌晨4点,其余抓捕小组纷纷传来捷报,另4名嫌疑人也成功被抓获。

至此,“新苍穹娱乐城”“星际娱乐城”两个跨境网络赌博窝点被嘉善警方一举捣毁,抓获方某、汤某等10名犯罪嫌疑人。

经审讯,方某等人对自去年8月份以来租用境外服务器、使用境外聊天软件利用网络开设赌场的犯罪事实供认不讳,平台涉及赌资6000余万元。目前,方某等7人因涉嫌开设赌场罪被刑拘,3人被采取刑事强制措施。

包船上无人岛“扫荡”,555枚鸟蛋遭了殃

涉案的3个大妈交代,“听说野鸟蛋很补”

通讯员 杨凌云 赵虹

掏鸟蛋这种事,农村的调皮孩子干过。谁想,温岭3个大妈也干了这事,她们近日包了一艘船,登上无人岛,扫荡了岛上所有鸟窝,足足掏了555枚鸟蛋。

这些鸟蛋,可不是一般的鸟蛋,经专家鉴定,这些都是国家保护动物粉红燕鸥生下的蛋。可惜的是,这些鸟蛋在冰箱里被放了一晚上,再也无法孵化出小鸟了。

目前,这3位大妈已经被刑拘。

3名大妈上岛捡鸟蛋被举报

6月21日晚上9时许,温岭市公安局森林警察大队接到群众线索举报,称有人在松门镇一岛屿上偷捡鸟蛋。

举报的是市民王女士,当天下午,她乘船经过松门镇南沙镇岛旁边一个叫鸡冠头屿的岛屿时,看到3个大妈上岛掏拾鸟蛋。这是一座无人岛,突然有人野蛮“入侵”,燕鸥群被惊吓到了,到处乱飞。

被燕鸥群凄惨叫声惊动的王女士,在船上对着大妈喊话制止,“这岛上的鸟都是野生鸟,是保护动物,蛋不能捡的,犯法的!”3个大妈抬头看了看王女士,并没有搭理她,继续掏鸟蛋。当时,她们的篮子里已经放了不少鸟蛋。

燕鸥群乱飞,凄惨鸣叫,王女士感到很心疼,于是打电话举报。

22日上午,民警锁定了送大妈上岛的摆渡船。船主叶某承认曾送3名妇女上岛,“她们说自己要上岛去捡螺。”待3名妇女出岛时,篮子里装了满满的鸟蛋,叶某看到了却没多问,“这鸟蛋,和

鹌鹑蛋挺像的。每年这个时候,这岛上就会有很多这种鸟蛋。我心想,捡几个也没啥,就没多问。”

顺藤摸瓜,民警很快确定了温岭城南镇的孔某、陈某及玉环市鸡山乡的林某有重大嫌疑。在确认行踪后,民警兵分两路,连夜驱车前往温岭城南和玉环,于当晚将3人全部抓获。

她们说 “野鸟蛋吃了大补”

3人都是60后,是关系要好的闺蜜,经常结伴“讨小海”,就是在海水退潮后,去一些海上的岛屿或者礁石上,寻找捡拾贝壳和螺类等海鲜。

当天中午,3人相约到鸡冠头屿上捡螺,结果发现岛上有许多鸟蛋,于是捡螺变成了捡鸟蛋。

打开孔某家的冰箱,民警惊讶得说不出话来:冷藏柜里放了满满一格子的鸟蛋。上面一口小碗里,还有几个已经破碎掉的鸟蛋。经过现场清点,加上碗里破损的几个,民警一共在孔某家查获555枚鸟蛋。

3人一口咬定,捡鸟蛋是为了自己吃。“听说野鸟蛋很补,就想着多捡一些回家吃。”捡回来后,大家把鸟蛋统一放在了孔某家的冰箱里,要吃的时候去她家拿。

555枚鸟蛋全废了

经专家鉴定,这些鸟蛋应该是粉红燕鸥生的蛋。粉红燕鸥,是属于国家“三有”陆生野生动物。所谓的“三有”陆生野生动物,是指有重要生态、科学、社会价值的陆生野生动物,受到法



律保护。

据了解,粉红燕鸥大多在台州近海和舟山群岛一带生活。这类鸟胆子比较小,喜欢远离人类聚群生活。粉红燕鸥繁殖期在4-6月份,集群在海岸的岩礁及岛屿草丛或地面上营巢繁殖,通常产蛋2枚。雌雄亲鸟轮流孵卵,孵化期21-26天。

以一个鸟巢平均2个蛋计算,3个大妈掏了差不多280个鸟窝。用办案人员的话来说:“‘扫荡’了整个无人岛!”

这些蛋是否还能顺利孵化?遗憾的是,答案是否定的。专家痛心疾首:“这些蛋,全废了!”粉红燕鸥有一种习性,如果蛋沾染了其他气味,就会放弃孵化。孔某等人将蛋捡起来的时候,沾染了人的气息,蛋即便放回原处,鸟妈妈也不会去孵化了。

那么,能否利用科学技术放在保温箱里进行人工孵化呢?这也是行不通的。专家表示,虽然民警第二天就将鸟蛋截获,但是已经在冰箱里低温保存超过24小时,鸟蛋遭到了严重破坏,失去了孵化的机会。

这555枚无法孵化的鸟蛋,只能等案子办结后作销毁处理。

目前,孔某等3人因涉嫌非法狩猎罪,已被温岭警方刑拘。

车内藏着27个气罐 涉嫌无证危货运输

通讯员 陈婧虹 韦士钊

本报讯 6月26日,杭州市交通运输行政执法队铁路枢纽执法大队与铁路交警支队在东站枢纽二层平台查获一辆涉嫌无证危货运输车辆。

这辆6座金杯面包车,被查时车内有27瓶气罐,其中22瓶气罐是满瓶,有5瓶乙炔、8瓶氧气、12瓶氩气、2瓶液氮,还有5个空罐。经查,司机童某当天上午驾车将5瓶氩气罐运送至火车东站一工地,收取费用400元,车辆在途经东站枢纽二楼平台时被查。司机童某无危险货物运输从业资格证,车主祝某未取得危险货物运输经营许可,涉嫌无证营运。

铁路枢纽执法大队执法人员对司机制作了现场笔录并按规定对涉嫌无证营运的车辆予以暂扣。目前,这27个气罐已通过专业危化品车辆转运。依据《道路危险货物运输管理规定》相关规定,未取得道路危险货物运输许可,擅自从事道路危险货物运输的,将处3万元以上10万元以下的罚款。



半挂车隧道失火 18分钟火情被控

通讯员 周毅 赵思蒙

本报讯 6月25日夜,甬台温高速温州方向猫狸岭隧道内发生一起运载牲畜皮革的半挂车撞隧道壁引起的车辆起火事故,事故造成1名驾驶员死亡,隧道部分设备受损。

当晚23点42分,浙江交通集团甬台温管理处台州运行管理分中心,隧道火灾报警声突然响起。监控员通过监控视频发现,温州方向猫狸岭隧道K1607公里+860米处附近有车辆着火。分中心立即启动隧道火灾应急预案并上报上级相关部门和人员。

23点45分,分中心救援车辆率先到达猫狸岭隧道口,随车工作人员立即组织引导隧道内阻滞受困的车辆及车内人员往外疏散,到达事故现场后,使用隧道内2支消防水带对燃烧的半挂车进行灭火。

26日0时,明火扑灭,避免了车辆油箱、货物起火,事故得到有效遏制,避免了更大损失。

从发现火情赶赴现场,再到控制火情,仅用了18分钟。